

По сообщению СМИ о невыплатах заработной платы сотрудникам АО «Гипросвязь-4» следственными органами СКР России по Новосибирской области организована доследственная проверка



В одной из социальных сетей Интернета опубликовано обращение сотрудников АО «Гипросвязь-4» о невыплате им заработной платы на протяжении шести месяцев.

Следственный комитет в пределах своей компетенции принципиально реагирует на каждое обращение по факту невыплаты заработной платы.

По данному сообщению средств массовой информации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области незамедлительно организован личный прием сотрудников предприятия – заместителем руководителем

регионального следственного управления Зариповым Виталием Борисовичем.

На прием обратились сотрудники организации. Всем участникам даны подробные правовые разъяснения и рекомендации. Ни одно обращение не оставлено без внимания. Все обращения поставлены руководителем следственного управления на личный контроль, даны необходимые поручения, с установлением конкретных сроков.

В настоящее время следователями предстоит выяснить обстоятельства изложенные в материале СМИ, при которых сотрудники организации не получили заработную плату. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1810484>